

CURRICULUM VITAE

NOMBRE:: Oscar Javier Gómez Santacruz

DOMICILIO: km.33.8 Carretera Santa Rosa-La Barca

TELEFONO: 391-921-00-20

ESCOLARIDAD: Licenciatura en Derecho.

EXPERIENCIA LABORAL: Paramédico Cruz Verde SMMG y Cruz Roja

Chápala

Bombero1 Sargento 2º Paramédico Bomberos Guadalajara

3er Oficial de Protección Civil Unidad Estatal de Protección Civil

1er Oficial Inspector Protección Civil Unidad Estatal de Protección Civil

2° Oficial Operativo Unidad Estatal de Protección Civil

2° Comandante Regional Unidad Estatal de Protección Civil

